

## Dotazník k projektu CÉRKA Revitalizace dolu Frenštát

Na veřejném projednání dne 24. 3. 2022 jsme společně s přítomnými občany navrhli možné záměry využití lokality dolu Frenštát.

Nestihli jste se akce zúčastnit? Máte ještě další nápad, co by v CÉRCE určitě nemělo chybět? Zakřížkujte v dotazníku své preference, můžete vyplnit i více odpovědí. V kolonce Jiné připište svůj další návrh.

Vyplněný dotazník si vystříhnete a odevzdejte **do pátku 22. 4. 2022** v informačním centru na Lomné, nebo vhodte do poštovní schránky u domu č. 35 (p. Dorotíková) naproti mateřské školky pod Javorníkem. Další komentář nám můžete napsat i na e-mail: [cerka@trojanovice.cz](mailto:cerka@trojanovice.cz)  
Děkujeme za spolupráci!

### **TÉMATICKÁ OBLAST: Bydlení, místo pro život, vzdělání**

Chytré bydlení ekologického charakteru s moderními technologiemi	
Soukromá škola (základní, střední)	
Školka, miniškola s hlídáním	
Dostupné bydlení, obecní byty pro mladé	
Bydlení pro seniory (např. penzion, ne sociální služby)	
Inteligentní místa pro parkování	
Specifické bydlení (např. pro pěstounské rodiny, sos dětská vesnička)	
Jiné:	

### **TÉMATICKÁ OBLAST: Podnikání, infrastruktura, služby**

Zázemí pro drobné podnikatele	
Služby občanské vybavenosti	
Komunitní zahrada, např. s prvky permakultury, přístupná všem občanům	
Infrastruktura nejen pro podnikání, vytvořit živé místo s propojením všech funkcí	
Jiné:	

### **TÉMATICKÁ OBLAST: Sport, volný čas, kultura**

Dětské hřiště, prostor pro mládež	
Multifunkční hřiště pro různé venkovní sportovní aktivity	
Komunitní centrum, zázemí pro spolky, soubory, zkušebny, klubovny	
Multifunkční sál pro kulturu všeho druhu, obecní plesy, sál s vysokým stropem	
Sportovní zóna pro seniory, venkovní fitness	
Hudební klub, komunitní místo nejen pro kulturní akce, divadlo, kino, koncerty, festivaly	
Multifunkční cyklostezka (pro kolo, běžky, vč. odpočívadel)	
Přírodní stezka pro pěší	
Zázemí pro lesní školku a letní, příměstské tábory	
Sad, louka, venkovní relaxační zóna	
Jiné:	